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 Kırşehir’in Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı Hasan Hakanoğ-
lu, Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakcı ile Mucur Beledi-
ye Başkanı Ali Şahin’i makamla-
rında ziyaret etti.
  Gerçekleştirilen ziyaret-
lerde yerel yönetim çalışmaları 

ve bölgesel konular ele alındı.
 Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakcı, ziyarete ilişkin 
yaptığı açıklamada,“Çiçekdağ Be-
lediye Başkanı Hasan Hakanoğ-
lu’na nazik ziyaretleri ve değerli 
hediyeleri için teşekkür ederim. 

Hakanoğlu, Özbağ ve
 Mucur’da Temaslarda

ÇİÇEKDAĞI’NDAN
BÖLGESEL İŞ 

BİRLİĞİ HAMLESİ
Başkan Hakanoğlu’ndan Özbağ ve 

Mucur Belediyelerine Ziyaret

 Kırşehir Neşet Ertaş 
Güzel Sanatlar Lisesi Görsel Sa-
natlar Öğretmeni Esin Ekinci, 
son günlerde sosyal medyada 
gündeme gelen resim yarışma-
sıyla ilgili kamuoyuna açıklama-

da bulundu. 
 Ekinci, yarışma süreci 
hakkında oluşan yanlış anlaşıl-
malar nedeniyle yarışmadan çe-
kilme kararı aldıklarını duyurdu.

Resim yarışması 
tartışmasına 

öğretmenden açıklama

Kırşehir’de yol iyileştirme çalışmaları devam ediyor

Kırşehir Belediyesi’nden 
yol iyileştirme hamlesi

 Kırşehir Be-
lediyesi, şehir gene-
linde yürüttüğü alt-
yapı ve yol düzenle-
me çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. 
Belediye tarafından 
yapılan açıklamada, 
Çaydeğirmeni–Kur-
tocağı mevkiinde 
sathi kaplama hazır-
lıklarının, Pazaryeri 
Kavşağı’nda ise as-
falt hazırlık çalışma-
larının devam ettiği 
bildirildi. 2'de

 Kamanlılar Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Cahit Aydındurmuş, iş in-
sanı Mustafa Düğer ile bir 
araya geldi. 
 Gerçekleşen ziyarette 
Düğer, derneğe üye olarak da-

yanışma ailesine katıldı.
 Ziyarete ilişkin açıkla-
mada bulunan Başkan Aydın-
durmuş, dernek olarak önemli 
bir ismi ağırlamaktan memnu-
niyet duyduklarını belirtti. 

Kamanlılar Derneğ�’nde 
anlamlı buluşma

 Kütüphane Haftası dolayısıyla 
Kaman İlçe Halk Kütüphanesi Müdürü 
Ayhan Apaydın ve beraberindeki kurum 
personeli, Kaman Kaymakamı Engin Tok’u 
makamında ziyaret etti.

 Kaman ilçesinde gerçekleşen ziya-
rette kütüphane faaliyetleri hakkında 
görüş alışverişinde bulunulurken, kitap 
okuma alışkanlığını teşvik eden çalışmalar 
da ele alındı. 

Kütüphane Haftası’nda 
öğrenc�lere ödül

Devamı 2'de

 Kırşehir Belediyesi bünyesinde faali-
yetlerini sürdüren Kırşehir Belediyesi Oku-
Yorum Kitap Topluluğu, her ay düzenlediği 
kitap kritiği buluşmalarına Nisan ayında da 
devam ediyor. 
 Topluluk, 29 Nisan 2026 Çarşamba 
günü gerçekleştirilecek buluşmada dünyaca 
ünlü yazar Amin Maalouf’un kaleme aldığı 
Semerkant adlı eseri ele alacak. 2023 yılının 
Haziran ayından bu yana her ay farklı bir ya-
zarın eserini okurlarla buluşturan topluluk, 
son buluşmasında Türk edebiyatının önemli 
isimlerinden Orhan Kemal’in El Kızı adlı ro-
manını değerlendirmişti. 

Okuyorum Kitap 
Topluluğu’ndan 

“Semerkant” okuması

Nisan ayında
 “Semerkant”
 kitap kritiği

Kırşehir 
Fk’da 
Özcan

 Kızıltaş
dönemi

Haberi 8'de      
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BASKI ve MİZANPAJ
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Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 İnsan nereye aitse oraya döner.
 Dünyanın neresinde yaşarsanız ya-
şayın, insanın kalbinde değişmeyen bir yön 
vardır.
 Pusula gibi hep aynı yeri gösterir: 
Doğduğu toprakları.
 Önce anavatan, sonra doğduğu 
şehir, köy, mahalle…
 Çocukken tozunu yuttuğu sokaklar, 
dizini yaraladığı taşlar, gölgesinde soluklan-
dığı ağaçlar.
 Memleket dediğimiz şey aslında bir 
harita parçası değildir.
 Bir koordinat hiç değildir.
 Memleket; annemizin sesidir, baba-
mızın nasihatidir, tandırın başındaki sohbet, 
harman yerindeki kahkahadır.
 Çocukluğun saklandığı yerdir mem-
leket.
 Gurbetin insana öğrettiği ilk şey 
şudur: Uzaklık kilometreyle ölçülmez.
 Bazen bir şehir kadar uzaksınızdır, 
bazen bir kıta kadar.
 Ama asıl mesafe kalbin içindedir.  
 İşiniz yerinde olabilir, sofranız be-
reketli olabilir, hayatınız düzenli olabilir.
 Fakat bir akşam vakti bir türkü ça-
lınca içiniz titriyorsa, bilin ki memleket has-
reti hâlâ diri.
 Bir Kırşehir türküsü duyarsınız me-
sela.
 “Ölmez, sağ olursam bu yaz inşal-
lah, Sılayı bir daha görmek istiyorum, Kır-
şehir'e varsam ya ağşam, zabah, Toprakla-
ra yüzüm sürmek istiyom.”
 Bir anda çocukluğunuz koşarak 
gelir yanınıza.
 Çal gösterenin, çukur çayırın, kaya-
başının, hırlanın tozulu yolları.
 Kervansarayın rüzgârı düşer hatırı-
nıza.
 Sadece bir il değil, bir hayat canla-
nır gözünüzde.
 Çarşı içi selamlaşmalar, belediye 
önü Cacabey meydanında buluşmalar, Ka-
lede seyirler…
 Hepsi bir bir yürür kalbinize.
 Ve sadece sokaklar değildir özle-
nen.
 “Hacı Bektaş, Ahi Evran Sultanı 
Aşık Paşa, Kaya Şeyhi cananı İmarette nes-
lim Şeyh Süleyman'ı Aşk ile bağrıma sar-
mak istiyom.”
 İnsan bazen bir toprağı değil, o top-
rağın mayasını özler.
 Çünkü memleket, insanın karakte-
rini yoğuran ilk okuldur.
 “Ne büyüktür zevki yurdu görme-
nin
 Kaç senenin hasretine ermenin
Dört bir yanda methedilen termenin
Şifalı suyuna girmek istiyom.”
 Yurt dışında yaşayanların hasreti 
daha başkadır.
 Onlar için memleket artık sadece 
bir ziyaret değil, bir kimliktir.

 Başka bir ülkede düzen kurarsınız; 
başka bir dil konuşur, başka bir kültüre alı-
şır, başka sokaklarda yürürsünüz.
 Ama gecenin bir vaktinde burnunu-
za gelen bir yemek kokusu, kulağınıza çalı-
nan bir saz sesi, sizi alır götürür.
 “Bir de gitsem tezem beni görseydi
 İçi çok elikli dürüm dürseydi
 Hele azıcık da sızgıt verseydi
 O an pirzolayı yermek istiyom”
 Bavulunuz hazırdır sanki; zihniniz 
çoktan yola çıkmıştır.
 Memleket hasreti insana sabrı öğ-
retir.
 Beklemeyi öğretir. “Bu yaz giderim 
inşallah” cümlesini her yıl yeniden kurdu-
rur.
 Toprağa yüz sürmeyi, mezarlıkta 
dua etmeyi, akrabayı ziyaret etmeyi, eski 
dostla çay içmeyi hayal ettirir.
 Çünkü insan bilir ki köküne dokun-
madan tam olamaz.
 Modern hayat bize şunu söylüyor:
 “Dünya küçük.” Uçaklar var, yollar 
var, iletişim var.
 Ama kalp hâlâ eski usul çalışıyor. 
Kalp, doğduğu yerle atıyor.
 Ne kadar uzağa gidersen git, o ilk 
nefesi aldığın toprakla arandaki bağ kop-
muyor.
 “Kim sorarsa yazdın bunları niye?
 Gelecek nesile kalsın hediye
 Kırşehir'de doğdum, Türkmen'im 
diye, Her yerde göğsümü germek istiyom.”
 Memleket özlemi bir zayıflık değil; 
aksine bir sadakattir.
 İnsan nereden geldiğini unutmu-
yorsa, nereye giderse gitsin kaybolmaz.
 Kimliğini korur. Dilini, türküsünü, 
geleneğini taşır.
 Ve bir gün döneceği umudunu hep 
diri tutar.
 Belki herkes geri dönemez.
 Belki şartlar izin vermez.
 Ama insanın gönlü hep bir yaz ak-
şamında memleket yoluna düşer. Bir bağ 
bozumu hayal eder.
 Bir çayır serinliği ister.
 Bir dost selamı duymak ister.
 Çünkü insan, nereye aitse oraya 
döner.
 Dönemese bile kalbi orada kalır.
Memleket dediğimiz şey; sadece yaşanılan 
yer değil, yaşatılan yerdir. 
 Ve memleket hasret, insanın için-
deki en vefalı duygudur.

Res�m yarışması tartışmasına öğretmenden açıklama

Kamanlılar Derneğ�’nde anlamlı buluşma

Kütüphane Haftası’nda öğrenc�lere ödül

Hakanoğlu, Özbağ ve
 Mucur’da Temaslarda

1'den Devam
Nazik düşüncelerinden dolayı 
kendilerine şükranlarımızı sunar, 
çalışmalarında başarılar dileriz.” 
ifadelerini kullandı.
 Mucur Belediyesi tara-
fından yapılan bilgilendirmede 
ise ziyarette Çiçekdağı İl Genel 
Meclis Üyesi Hilmi Taş’ın da yer 
aldığı belirtildi. 
 Açıklamada, görüşme-
lerde yerel yönetim çalışmaları, 
belediyecilik hizmetleri ve bölge-
sel gelişmeler üzerine karşılıklı 
fikir alışverişinde bulunulduğu 
ifade edildi.

Samimi bir ortamda gerçekleşen 
ziyaretlerde belediyeler arası iş 
birliği ve koordinasyonun artırıl-
masının önemine dikkat çekildi.  
 Mucur Belediye Başkanı 
Ali Şahin de nazik ziyaretlerin-
den dolayı Başkan Hasan Haka-
noğlu’na teşekkür ederek çalış-
malarında başarılar diledi.
 Gerçekleştirilen ziyaret-
lerin, yerel yönetimler arasında-
ki iletişimi güçlendirdiği ve iler-
leyen süreçte ortak projeler için 
önemli bir zemin oluşturduğu de-
ğerlendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir’de yerel basına konuşan 
Ekinci, katıldıkları resim yarış-
masına ilişkin sürecin farklı şe-
kilde yansıtıldığını belirterek, öğ-
rencilerle yürütülen çalışmaların 
eğitim sürecinin doğal bir parça-
sı olduğunu vurguladı. Öğret-
men olarak öğrencilerine teknik 
ve sanatsal anlamda profesyo-
nel rehberlik sağladığını ifade 
eden Ekinci, verilen desteğin öğ-
rencilerin emeğini ortadan kaldı-
ran bir müdahale olmadığını, ak-
sine onların gelişimini amaçla-
yan pedagojik bir yaklaşım oldu-
ğunu dile getirdi.
 Yaşanan sürecin okul 
içerisinde çözülebilecek nitelikte 
bir konu olduğunu belirten Ekin-
ci, konunun farklı şekilde kamu-
oyuna yansıtılmasının kendilerini 
üzdüğünü ifade etti. Yanlış anla-
şılmaların önüne geçmek ama-
cıyla yarışmadan çekilme kararı 
aldıklarını açıklayan Ekinci, bu 
kararın sürecin sağlıklı değerlen-
dirilmesi adına alındığını söyledi.

Ekinci açıklamasında, “Son gün-
lerde katıldığımız resim yarışma-
sıyla ilgili bazı yanlış anlaşılma-
ların kamuoyuna yansıdığı gö-
rülmektedir. 
 Öğrencilerimizle yürütü-
len çalışmalar eğitim sürecinin 
doğal bir parçasıdır. Sağlanan 
rehberlik, öğrencilerin emeğini 
ortadan kaldıran bir müdahale 
değil, gelişimlerini amaçlayan pe-
dagojik bir yaklaşımdır. Konu 
okul içerisinde çözülebilecek 
basit bir durumken farklı şekilde 
yansıtılması bizleri üzmüştür. 
Daha fazla yanlış anlaşılmaya 
mahal vermemek adına yarış-
madan çekilme kararı alınmıştır. 
Kamuoyunun süreci bu çerçeve-
de değerlendirmesini rica ede-
rim.” ifadelerine yer verdi.
 Yapılan açıklamada, öğ-
rencilerle yürütülen çalışmaların 
eğitim süreci kapsamında de-
ğerlendirilmesi gerektiği vurgu-
lanırken, sürecin doğru bir çer-
çevede ele alınması çağrısı ya-
pıldı. (SEVGİ ER)

1'den Devam
İlçe Halk Kütüphanesinden en fazla yararla-
narak en çok kitap okuyan öğrenciler de 
program kapsamında ödüllendirildi.
 Kaymakam Engin Tok, başarılı öğ-
rencilere hediye ve teşekkür belgelerini tak-
dim ederek kitap okuma alışkanlığının öne-
mine dikkat çekti. Tok, öğrencilerin göster-
diği ilginin memnuniyet verici olduğunu be-
lirtti.
 Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Kaymakam Tok, Kütüphane Haf-
tası dolayısıyla tüm kütüphane çalışanlarının 

haftasını kutladı. Etkinliğin, okuma kültürü-
nün yaygınlaştırılması ve öğrencilerin kütüp-
hanelerden daha fazla yararlanmasına katkı 
sağlaması bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Aydındurmuş, hemşerileri Mustafa Düğer’in 
ziyaret sırasında gerçekleştirdiği anlamlı yar-
dımlarla ihtiyaç sahiplerinin yanında olduğu-
nu bir kez daha gösterdiğini ifade etti.
 Başkan Aydındurmuş açıklamasın-
da, “Derneğimizde çok değerli bir ismi ağır-
ladık. Hemşerimiz iş insanı Sayın Mustafa 
Düğer bizleri ziyaret etti. 
 Sayın Düğer, ziyareti esnasında ger-
çekleştirdiği anlamlı yardımlarla ihtiyaç sa-
hiplerimizin yanında olduğunu bir kez daha 
gösterdi. Kendisi bu anlamlı ziyareti derne-
ğimize üye olarak taçlandırdı ve ailemizin bir 
parçası oldu.” dedi.
 İş dünyasındaki başarılarını sosyal 
sorumluluk bilinciyle harmanlayan Mustafa 
Düğer’e teşekkür eden Aydındurmuş, der-
nek yönetimi olarak yapılan desteklerin ken-
dileri için büyük anlam taşıdığını vurguladı.

 Gerçekleşen buluşmanın, birlik ve 
dayanışma duygularını güçlendirdiği ifade 
edildi. (FİLİZ ÖZ)

Nisan ayında
 “Semerkant”
 kitap kritiği
1'den Devam
Okuma kültürünü yaygınlaştırmayı ve 
edebiyat üzerine nitelikli sohbet ortamı 
oluşturmayı amaçlayan topluluk, yeni bu-
luşmada edebiyatseverleri bu kez 
Doğu’nun büyüleyici atmosferine davet 
ediyor.
 Etkinlik, 29 Nisan 2026 Çarşam-
ba günü saat 19.00’da Ahi Evran Külliye-
si Akustikhane’de gerçekleştirilecek. 
 Kırşehir ‘de edebiyat tutkunları-
nın bir araya geleceği bu anlamlı buluş-
mada, Amin Maalouf’un tarih ve kurgu 
arasında kurduğu güçlü bağ üzerinden 
kapsamlı bir değerlendirme yapılması 
planlanıyor.
 “Semerkant”, Ömer Hayyam’ın 
Rubaiyat’ı etrafında şekillenen iç içe geç-
miş iki hikâyeyi konu alıyor.
  1072 yılında Hayyam’ın Semer-
kant’ında başlayan ve 1912’de Atlan-
tik’te sona ermeyen bir yolculuğa uza-
nan eser; bir elyazmasının yazılış süreci-
ni, yüzyıllar sonra yeniden okunmasını 
ve İran tarihinin izlerini edebi bir anla-
tımla okurlara sunuyor. 
 Yazarın daha önce kaleme aldığı 
Afrikalı Leo’nun ardından Doğu’ya ve 
İran coğrafyasına yöneldiği bu roman, 
edebiyat dünyasında önemli eserler ara-
sında gösteriliyor.
 Kırşehir Belediyesi OkuYorum 
Kitap Topluluğu’nun düzenlediği buluş-
manın, şehirde okuma alışkanlığının ge-
lişmesine katkı sağlaması ve edebiyatse-
verleri ortak bir paydada buluşturması 
hedefleniyor.
  Kırşehir Belediyesi OkuYorum 
Kitap Topluluğu tarafından düzenli ola-
rak sürdürülen bu etkinliklerin, Kırşe-
hir’de kültür ve sanat hayatına canlılık 
kazandırdığı ifade ediliyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir Belediyesi’nden yol iyileştirme hamlesi
1'den Devam
Belediye ekiplerinin sahada yü-
rüttüğü çalışmaların planlı şekil-
de ilerlediği belirtilirken, belirle-
nen bölgelerde çalışmaların ke-
sintisiz sürdüğü ifade edildi. Ya-
pılan çalışmaların yol iyileştirme 
ve düzenleme faaliyetleri kapsa-
mında gerçekleştirildiği vurgu-
landı.
 Kırşehir Belediyesi’nin 
bilgilendirmesinde, Çaydeğirme-
ni–Kurtocağı mevkiinde gerçek-
leştirilen sathi kaplama hazırlık 
çalışmalarının yolun iyileştirilme-
sine yönelik olduğu belirtildi. 
Aynı zamanda Pazaryeri Kavşa-
ğı’nda yürütülen asfalt hazırlık 
çalışmalarının da yol düzenle-
mesi kapsamında sürdüğü akta-
rıldı.

Belediyeden yapılan açıklama-
da, “Çaydeğirmeni-Kurtocağı 
mevkii sathi kaplama hazırlık ve 
Pazaryeri Kavşağı asfalt hazırlık 
çalışmamız devam ediyor.” ifa-
delerine yer verildi. Bu kapsam-
da ekiplerin sahadaki faaliyetle-
rini sürdürdüğü ve çalışmaların 
belirlenen program doğrultu-
sunda ilerlediği kaydedildi.
 Şehir genelinde devam 
eden hizmetlerin bir parçası ola-
rak yürütülen çalışmaların, belir-
lenen bölgelerde planlanan şe-
kilde sürdüğü bildirildi. Çayde-
ğirmeni–Kurtocağı mevkii ile Pa-
zaryeri Kavşağı’nda hazırlık ça-
lışmalarının devam ettiği belirti-
lirken, belediye ekiplerinin saha-
daki çalışmalarını sürdürdüğü 
ifade edildi. (SEVGİ ER)
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ÇAĞLAYANLAR

 27 Mart 2026 günü saat 17:00-
19:00 arasında Kırşehir Belediyesi Neşet 
Ertaş Kültür Sanat Merkezi Gönül Dağı Sa-
lonu’nda bir ilk gerçekleştirildi. İlk kez bir 
etkinlikte “Kitap-Yazar-Kahraman-Okurlar” 
bir araya geldiler. Nedir, kimdir bu dörtlü? 
Okurlar belli: kitap okurları, katılımcılar, iz-
leyiciler ya da konuklar. Yazar: Gazi Baran. 
Yazdığı kitap “Kırşehir’de Aydın Bir Diş He-
kimi” üzerine. Kimdir bu aydın diş hekimi? 
Kitabımızın kahramanı, 24 Aralık 1936 Ela-
zığ Çemişgezek doğumlu emekli diş hekimi 
Cengiz Çelikten’dir.
 Etkinlikte ilk konuşmayı Kırşehir Be-
lediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu yaptı. 
90 yaşındaki emekli diş hekimi Cengiz Çe-
likten’in 1996 yılında Kırşehir Belediyesi 
Sağlık İşleri Müdürlüğünden emekli bir Kır-
şehir sevdalısı ve yaşayan insan hazineleri-
mizden olduğuna değindi, yaşamını özetle-
di. 

 İkinci konuşmayı ben yaptım. Kır-
şehir Memleket Gazetesinin bilgisunar site-
sinde 28 Mart 2026 günkü “Kırşehir’de 90 
Yıllık Birikim Kitapla Buluştu” başlıklı haber-
de yer alan konuşmamı -ses çözümlemesi-
nin tam yapılamadığı ya da duyulmayan 
yerler olmasından dolayı- burada tam ola-
rak veriyorum. Konuşmam şöyleydi:
“Dostlar, bugün burada üç mutlu insan var. 
Birinci mutlu insan benim. Cengiz Çelikten’i 
geç de olsa tanımaktan, yaşamını kitaplaş-
tırmaktan dolayı mutluyum. İkinci mutlu 
insan Cengiz Çelikten’dir. Çünkü o yaşarken 
değeri bilindiği, hakkında yazılan kitabı gör-
düğü, böylesi bir toplantıda onurlandırıldığı 
için mutludur. Üçüncü mutlu insan sizlersi-
niz. Neden? Cengiz Çelikten gibi doksan yıl-
lık çınarı, mesleğini en iyi yapan bir diş he-
kimini, şiir yazmış kültür sanatla yoğrul-
muş, çağdaş, laik, Atatürkçü, bir Cumhuri-
yet aydınıyla tanışmaktan tanıyorsanız da 
yeniden buluşmaktan dolayı mutlu olduğu-
nuzu biliyorum. Bugün burada bize bu ola-
nağı bu ortamı sağlayan başta Kırşehir Be-
lediye Başkanımız Selahattin Ekicioğlu’na, 
Başkan Yardımcısı Nazım Köksal'a, çok de-
ğerli ekibine çok teşekkür ediyorum. Elbet-
te bir teşekkür de siz değerli katılımcılara, 
konuklara, basın emekçilerinedir. Hepinizi 
yürekten selamlıyorum. Hoş geldiniz.”
 Ardından söz, Kırşehir Osman Yal-
çınkaya Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabili-
tasyon Merkezi’nde kalan emekli diş hekimi 
Cengiz Çelikten’e verildi. Çelikten 1963 yı-
lında Kırşehir’e diş hekimi olarak atandığını, 
dört yıl sonra devlet hastanesinden istifa 
edip özel diş muayenehanesinde uzun yıllar 
Kırşehir halkına hizmet verdiğini anlatıp 
Cemal Süreya, Ahmet Muhip Dıranas, 
Nâzım Hikmet, Fuzûlî gibi şairlerden doğaç-
lama şiirler ile rubailer okudu, katılımcıların 
sorularına yanıt verdi. 
 Gazi Baran’ın Cengiz Çelikten kita-
bına girmeyen yeni şiirlerinden örnekler 
sunduğu etkinlikte Fazıl Say'ın 100. Yıl 
Marşı'nın şairi Ayten Mutlu’nun gönderdiği 
ileti ile 100. Yıl Marşı da okundu. 90 yaşın-
daki Cengiz Çelikten'in ezberden okuduğu 
şiirler büyük alkış topladı. Etkinlik plaket su-
numundan sonra Gazi Baran ile Cengiz Çe-

likten’in birlikte okurlara kitapları imzala-
malarıyla sona erdi.
Başkan Selahattin Ekicioğlu etkinlik sonrası 
Instagram hesabında şu iletiyi paylaştı: 
“CHP Merkez İlçe Başkanımız Gürkan Yağ-
mur ile birlikte, kıymetli yazar Gazi Baran 
tarafından, Kırşehir Belediyesi Sağlık İşleri 
Müdürlüğü’nden 1996 yılında emekli olan, 
yaşayan insan hazinelerimizden Diş Hekimi 
Cengiz Çelikten’in yılların birikimini konu 
alan, ‘Kırşehir’de Aydın Bir Diş Hekimi’ kita-
bıyla ilgili söyleşi ve imza günü programına 
katıldık.”
 Dolu dolu bir etkinlikten sonra Baş-
kan Yardımcısı Nazım Köksal bizleri uğurlar-
ken Cengiz Çelikten’i bir araçla kaldığı hu-
zurevine yolladı. Bana da Kırşehir Belediye-
sine bağışlanan Kırşehir Çiğdem Gazetesi-
nin 50 yıllık nüshalarına dijital taramasını 
beklemeksizin erişim muştusunu verdi. Te-
şekkür ediyorum.
 Etkinlikte okuduğum Cengiz Çelik-
ten’in kitaba girmemiş Uzak adlı A Dergi-
sinde (Sayı 26, Mart 1960, s.5) yayımlanan 
şiiri şöyleydi: “Dolu bir kadehtir gözlerin ya-
şamaya/ Seninle baktığımız akşam ekmeğe 
ve şaraba/ Uzakken daha sabahlar çarşıla-
ra/ Aşk. Gecelerle varılan o sonsuz nokta// 
Sonra alıp yeniledin gözlerimden onu/ 
Sonra, yataklar uzak yavaş ve tenha.”
***
 Ünlü gazeteci rahmetli Bekir Coş-
kun’un köşesinin adı “Onuncu Köy” idi. Ben 
Kaman Kurancılı’da yaşadığım istatistikçi ol-
duğum için köşeme “Haber VeriYorum” 
adını koymak istiyorum. Böylelikle bulundu-
ğum yerden haber, veriler, yorumlar gönde-
rebileceğim. Gazeteci Salih Güner’in face-
book hesabındaki “BAŞKAN EKİCİOĞLU, 
CENGİZ ÇELİKTEN SÖYLEŞİSİNE KATIL-
DI…” paylaşımına (30.03.2026 tarih saat 
09:08) “ Salih Güner sizi kutluyorum.
  Gazeteciliğin hakkını veriyorsunuz. 
Haber nasıl yapılır gösteriyorsunuz. Son bir 
haftadır bu etkinlik için öyle haberler çıktı 
ki ne yazık ki okunur gibi değil. Benim 
merak ettiğim haberi yapan bir kez olsun 
yazdıklarını okumuyor mu. Okusa bırakın 
bilgi yanlışını yazım yanlışını düzeltirdi. Ne 
yapayım hangi birini düzelteyim bıraktım 
kendi haline. Umarım Kırşehir'de sizin gibi 
abiniz Şevket Güner gibi gazeteciler de var-
dır.” yorumunu yaptım diye Kırşehir Çiğ-
dem’den kovuldum. Gönderdiğim bu yazı 
da yayımlanmadı. Umarım burada da aynı 
yazgı başıma gelmez. Kırşehir Memleket Ga-
zetesini çıkaran Murat Sürmeli durumu öğ-
renince hiç düşünmeden “Bizde yazın, onur 
verirsiniz…” dedi. Murat Sürmeli’ye teşek-
kür ediyorum. 
 Artık Kırşehir Memleket’teyim. 
 Okurlarıma Merhaba diyorum…

 Meslekî ve teknik ortaöğre-
tim öğrencilerinin Ahilik kültürünü 
tanımaları ve bu köklü mirası sürdü-
rülebilir bir gelecek anlayışıyla bu-
luşturmaları amacıyla düzenlenen 
“Ahilikten İlhamla Sürdürülebilir Ya-
rınlar” konulu kısa film yarışması so-
nuçlandı. 
 Türkiye genelinde gerçek-
leştirilen yarışmada Kırşehirli öğren-
ciler Türkiye 2’nciliği ve 3’üncülüğü 
elde ederek büyük gurur yaşattı.
Meslekî ve Teknik Eğitim Genel Mü-
dürlüğü koordinesinde; Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü yürütücülü-
ğünde, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Sinema Genel Müdürlüğü ile Kırşe-
hir Ahi Evran Üniversitesi iş birliğin-

de düzenlenen yarışmaya Türkiye 
genelinde 29 ilden toplam 55 eser 
katıldı. Ahilik değerlerinin sinema di-
liyle anlatıldığı yarışmada gençlerin 
ortaya koyduğu projeler içerik ve 
teknik açıdan değerlendirildi.
 Yarışmada Kırşehir Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencile-
rinin hazırladığı “Ahi Nefesi” adlı 
kısa film Türkiye ikinciliğini elde 
etti. Kırşehir Aşıkpaşa Ticaret Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi öğren-
cilerinin hazırladığı “Hayır ve Bere-
ket” adlı eser ise Türkiye üçüncülü-
ğüne layık görüldü. Gençlerin orta-
ya koyduğu çalışmalar, Ahilik felse-
fesini modern bir anlatımla sinema 
diliyle buluşturan özgün projeler ola-

rak jüri üyelerinden tam not aldı.
Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen dereceye giren okul yöneti-
cileri, öğretmenler ve öğrencilerle 
bir araya gelerek başarılarından do-
layı tebrik etti. Gülşen yaptığı açık-
lamada, Ahiliğin doğduğu topraklar-
da yetişen öğrencilerin bu anlamlı 
yarışmada Türkiye derecesi elde et-
mesinin büyük gurur kaynağı oldu-
ğunu ifade etti.
 Kırşehir’in eğitim ve kültür 
alanındaki bu önemli başarısı kentte 
sevinçle karşılandı. Gençlerin hem 
sanatsal bakış açıları hem de kültü-
rel değerleri sahiplenmeleri, elde 
edilen derecelerle bir kez daha göz-
ler önüne serildi. (FİLİZ ÖZ)

Ahiliğin izinde Türkiye derecesi
Kırşehirli öğrencilerden kısa film yarışmasında türkiye derecesi

 Kırşehir’de kültür ve sanat 
etkinlikleri kapsamında sahnelenen 
“Polly’nin Maceraları” adlı tiyatro 
oyunu, Dünya Tiyatro Günü’nde iz-
leyicilerle buluşarak büyük beğeni 
topladı. 
 Kırşehir Belediyesi Şehir Ti-
yatrosu tarafından sahneye taşınan 
oyun, şehirde tiyatro sanatına olan 
ilginin güçlü bir şekilde sürdüğünü 
bir kez daha ortaya koydu.
 Dünya Tiyatro Günü dolayı-
sıyla hazırlanan program kapsamın-
da sahnelenen oyun, tiyatro sever-
lerin yoğun katılımıyla gerçekleştiril-
di. 
 Sahne performansı, anlatım 
dili ve kurgusuyla dikkat çeken 
“Polly’nin Maceraları”, izleyiciler ta-
rafından ilgiyle takip edilirken, salo-
nu dolduran sanatseverler gösteri 
boyunca oyuna büyük bir dikkatle 
eşlik etti. Etkinliğin, şehirde kültür 
ve sanat faaliyetlerine verilen önemi 
yansıttığı vurgulandı.
 Gösterime, Kırşehir Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Nâzım Köksal 
da katıldı. Program kapsamında sah-
nelenen oyunu izleyen Köksal’ın ka-
tılımı, etkinliğe ayrı bir anlam kattı. 
Dünya Tiyatro Günü kapsamında dü-
zenlenen bu tür organizasyonların ti-
yatro sanatına olan ilgiyi artırdığı ve 
sanatın toplumla buluşmasına katkı 
sunduğu ifade edildi.
 Kırşehir Belediyesi Şehir Ti-
yatrosu’nun hazırladığı oyun, Dünya 
Tiyatro Günü kapsamında sahnelen-
mesi nedeniyle özel bir anlam taşı-
dı. Gösterim boyunca izleyicilerin il-
gisinin yüksek olduğu gözlemlenir-
ken, oyunun sahneleme kalitesi ve 

anlatım gücüyle beğeni topladığı be-
lirtildi. Etkinliğin, şehirde düzenle-
nen kültür ve sanat programları ara-
sında önemli bir yer edindiği kayde-
dildi.
 “Polly’nin Maceraları”nın 
sahnelenmesiyle birlikte Kırşehir’de 
tiyatro etkinliklerinin devam ettiği 
görülürken, bu tür programların kül-
türel hayatın canlı tutulmasına katkı 
sağladığı ifade edildi.
  Etkinlik sonrasında yapılan 

değerlendirmelerde, oyunun hazır-
lanmasında ve sahnelenmesinde 
emeği geçen tüm ekibe teşekkür 
edildi. Dünya Tiyatro Günü kapsa-
mında gerçekleştirilen bu gösterim, 
izleyicilerden aldığı olumlu geri dö-
nüşlerle dikkat çekti. Programın, şe-
hirde kültür ve sanat faaliyetlerinin 
gelişimine katkı sunduğu ve tiyatro-
ya olan ilginin artarak devam ettiği-
ni ortaya koyduğu belirtildi.
(SEVGİ ER)

Dünya Tiyatro Günü’nde
 “Polly’nin Maceraları” büyük ilgi gördü

Define için 6 metrelik kuyu kazan 4 şüpheli suçüstü yakalandı
 Kırıkkale’nin Bahşılı ilçesin-
de define bulmak amacıyla kaçak 
kazı yaptıkları belirlenen 4 şüpheli, 
polis ekiplerince suçüstü yakalandı. 
Edinilen bilgiye göre, Bahşılı İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Halim 
Şenses Mahallesi Sakızlık mevkisin-
de define için kaçak kazı yapıldığı ih-
barı üzerine harekete geçti.
  Belirlenen adrese operas-

yon düzenleyen ekipler, H.B. (61), 
R.K. (63), B.E. (42) ve M.K.’yi (47) 
6 metre derinliğindeki kuyuda kazı 
yaptıkları sırada suçüstü yakaladı. 
Operasyonda, kazıda kullanıldığı de-
ğerlendirilen 1 jeneratör, 2 hilti, 1 
dalgıç pompa, 1 motorlu makaralı 
asansör sistemi, 1 kazma, 1 kürek, 
1 balyoz, 1 murç ve 3 kovaya el ko-
nuldu. (İHA)
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 Bir varmış bir yokmuş ömür bir 
masal bir hikâye bazen de bir hayal ale-
minde gezer. Bazen aleme sığmaz hep 
benim dersin bazen küçülür küçülür erirsin. 
Zaman denen zaman seni içine öyle alır ki 
bir un değirmeni gibi öğütür. Yorar seni ko-
şarsın oradan oraya atılır mal mülk sepete 
yapılan kadardır uğraşları. Bir gün biter bir 
gün hayal olur. Bazen cırcır böceği gibi saz 
çalmakla geçer zaman Bazen alem içinde 
dolaşırsın seyyah gibi hiç bilmeden geçer 
zaman ne ahlar ne varlar ne keşkeler hiç 
derman olmaz sana.
 Öyle geçer zaman ki bazen inler-
ken çaresizlik içinde bir an bir yıl olur. 
Bazen sevinçle dolar için nasıl geçtiğini bil-
mezsin. İşte öyle geçer zaman. Bilmeden 
farkında olmadan. Alır seni senden. Sen 
senliğini bilmezsin. İşte öyle geçer zaman. 
Bazen soğuk bir havada pencereden bakar 
gibi bazen dereden su akar gibi geçer 
zaman. Farkında bile olmazsın. Her halü-
kârda geçer zaman. Bazen ferman dinle-
mez gönül Bazen sel olup coşar ikisini de 
yenemezsin. Seni senden alıp öyle geçer 
zaman. Nerde dersin yetiştirip büyüttükle-
rim. Pencereden bakar gibi sessiz kimsesiz 
geçer zaman.
 Ne baharı belli olur ne yazın alır 
seni sam yeli gibi. Boşuna bekleme limanı. 
Hayat bu yana rüzgârın savurduğu bir 
kağıt parçası gibi savrulur rüzgârın etkisi ile 
sahasına bir kuytu yere varıp yanaşmak 
ister bir liman misali. Bazen içinde kopar fır-
tınalar giremezsin bile limana sürükler seni 
bataklığa alıp götürür seni senden. İnsan 
bir varmış bir yokmuş masal gibi ömrünü 
tamamlar sevenleri arkasından bakakalır. 
Ömür bu kadar kısa hayat bir masaldan iba-
rettir. Ya yedi başlı dev misali caniliklerin 
anlatılır. Ya da hazreti Ali misali katıldığın 
cenklerin ikisi de seni hatırlayıp seni anlatır. 
Biri cennetini süsler biri cehennem ateşini 
körükler. Bir bakarsın ki yol uzak sonu gö-
zükmez yürür çabalar ahireti unutur dalar-
sın dünyanın güzelliklerine uğraş verirsin 
unutursun ahireti dalarsın dünyanın malı-
na. Kafanı dönersin ki ahlar varlar görür-
sün her şeyin boş olduğunu. Bu alem böyle 
bir şey götürüyorlar sal ağacı ile. Ne giden-

ler geri geliyor ne görenler ibret alıyor. Oy-
saki alem bir masal gözün gördüğü her yer 
ibretlik. Ama insan bu ya kimi arsız kimi 
nursuz. Doymuyor ki dünyanın malına. 
Sanki bir gün bırakıp gideceğini bilmiyor.
 Çanakkale savaşını bir top mermisi 
ile bitiren seyit komutanı dile bizden ne di-
lersen derken seyit komutanım dünya malı 
istemem karnım bir ekmekle doymuyor iki 
de çok deyip ertesi gün uğradığında aklın 
başına karnın doyunca geldi. İste şimdi de 
istersen verilecek dediğinde. Seyit komuta-
nım kardeşlerim bir dilim ekmekle doymaz-
ken ben iki dilim ekmeği yiyemem ekmeği-
mi geri bire düşürün dediğinde bizler ise 
birer seyit olarak dünyanın malına doyma-
yan sözümüz. Dünya için kanaatsız nasıl 
oluruz. Seyyit de dünyaya verilirken kabul 
etmeyen seyitler bize birer örnek olmalı. 
Üç şey seni korur ana baba kardeş. Onlara 
sahip ol ana. Dünya bir masaldan ibarettir. 
Çalış çabala koş hayat bu bir varmış bir yok-
muş. İyilerle ol ki iyilerle anıların geldik gi-
diciyim ne kalmaya çare ne derde derman 
olamayız. Bir ay gibi haftanın günlerini 
birer birer gelip gittiği gibi. Bir gün gibi yok 
olup bir yıldız gibi kayacağız. Kim nasıl 
göçtü ise öyle anılır.
 Dünya kadar malın olsa da karnını 
doyuranda aynı olacaktır. Bir masal misali 
bir varmış bir yokmuş olacak. Öyle bir alem 
ki bir değirmen misali gelen gidiyor hiçbir 
kalan yok hancıda yolcuda aynı hanı bekle-
yen biraz zengin yola giden ücretli varıla-
cak yüklenecek sal ağacı aynı. Allah cc. ne 
güzel yaratmış insanı her yanı ibretlik dolu. 
Kuş tüyü yataklarda. Sonsuz rızıklar. Geriye 
şükürden başka ne var ki. Uğraş didin boş 
kalan var mı sabaha. Sağlıcakla kalın esen 
olun.

Anahtar Parti’den Kırşehir’de
Esnaf Ziyareti
 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
kentte gerçekleştir-
diği esnaf ziyaretleri 
kapsamında vatan-
daşlarla bir araya 
geldi. Çay ocağında 
ve caddelerde yapı-
lan ziyaretlerde es-
nafla sohbet eden 
Kaya, samimi görüş-
meler gerçekleştirdi.
 Ziyaretlerine 
ilişkin değerlendir-
melerde bulunan 
Cemal Kaya, esnafın 
Kırşehir için taşıdığı 
öneme dikkat çekti. 
Gün içerisinde çay 
ocağında ve cadde-
lerde esnafla bir 
araya geldiklerini be-
lirten Kaya, yapılan 
sohbetlerin kendileri 
için değerli olduğu-

nu ifade etti.
 Ziyaretler sı-
rasında esnafla bire-
bir iletişim kurdukla-
rını belirten Kaya, es-
nafın samimi mu-
habbetlerinden duy-
duğu memnuniyeti 
dile getirdi. Esnafın 
sıcak karşılaması ve 
içten sohbetlerinin 
önemli olduğunu 
ifade eden Kaya, bu 
buluşmaların kendi-
leri açısından anlam-
lı olduğunu dile ge-
tirdi.
 Gerçekleşti-
rilen görüşmelerde 
esnafın görüşlerini 
dinlediklerini belirten 
Kaya, bu temasların 
önemine vurgu 
yaptı. Esnafla kuru-
lan doğrudan iletişi-
min sahadaki duru-

mu daha iyi anlama-
ya katkı sağladığını 
ifade eden Kaya, bu 
tür ziyaretlerin 
devam edeceğini be-
lirtti.
 Açıklamasın-
da esnafın şehir için 
önemine değinen 
Cemal Kaya, esnafın 
Kırşehir’in kalbi ve 
bel kemiği olduğunu 
söyledi. Esnafın eko-
nomik ve sosyal ha-
yattaki rolünün 
büyük olduğunu 
ifade eden Kaya, on-

ların yanında olma-
nın önemli bir so-
rumluluk olduğunu 
dile getirdi.
 Kaya, esna-
fın sorunlarını dinle-
menin ve çözüm 
üretmenin öncelikle-
ri arasında yer aldı-
ğını belirterek, bu ko-
nuda çalışmalarını 
sürdürdüklerini ifade 
etti. Anahtar Parti 
olarak her zaman es-
nafın ve hemşehrile-
rin yanında oldukla-
rını belirten Kaya, bu 

doğrultuda çalışma-
larına devam ede-
ceklerini söyledi.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen 
esnaf ziyaretlerinin, 
esnafla kurulan ileti-
şimin güçlendirilmesi 
açısından önemli bir 
adım olduğu ifade 
edilirken, yapılan gö-
rüşmelerin karşılıklı 
anlayış ve diyalog or-
tamına katkı sağladı-
ğı belirtildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Hüdai Pakel: “Cumhuriyet
Değerlerinden Taviz Verilemez”

 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
son günlerde kamu-
oyunda tartışma ko-
nusu olan sendikal 
açıklamalara ilişkin 
yazılı bir değerlen-
dirmede bulundu. 
Pakel, özellikle Cum-
huriyet ve Atatürk’e 

yönelik söylemler 
üzerinden yapılan 
tartışmalara sert ifa-
delerle tepki göster-
di.
 Açıklamasın-
da Türkiye Cumhuri-
yeti’nin temel değer-
lerine dikkat çeken 
Pakel, Cumhuriyet’in 
tarihsel birikimin ve 

büyük bir mücadele-
nin sonucu olduğu-
nu ifade etti. Cum-
huriyet’in yalnızca 
bir yönetim şekli ol-
madığını vurgulayan 
Pakel, aynı zamanda 
köklü bir dönüşü-
mün simgesi oldu-
ğunu dile getirdi.
 Pakel, bazı 
çevrelerin kullandığı 
söylemlerin Cumhu-
riyet’in kurucu de-
ğerleriyle bağdaş-
madığını belirterek, 
bu tür yaklaşımların 
toplumda ayrışmaya 
neden olabileceğini 
söyledi. Yapılan açık-
lamaların dikkatle de-
ğerlendirilmesi ge-
rektiğini ifade eden 
Pakel, toplumun 
ortak değerleri üze-
rinden yapılan tartış-
maların hassasiyet 
taşıdığına işaret etti.
 Milli bay-

ramlar ve anma gün-
leri üzerinden değer-
lendirmelerde bulu-
nan Pakel, özellikle 
23 Nisan, 30 Ağus-
tos ve 29 Ekim gibi 
önemli günlerin an-
lamına dikkat çekti. 
Bu günlerin, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin ku-
ruluş sürecinde 
önemli rol oynayan li-
derlerin ve değerle-
rin hatırlanması açı-
sından büyük bir 
öneme sahip oldu-
ğunu belirtti. Cum-
huriyet’in tarihsel sü-
rekliliğe dayandığını 
ifade eden Pakel, 
Türkiye’nin geçmiş-
ten aldığı güçle ge-
leceğe yön verdiğini 
söyledi. Bu mirasın 
korunmasının herke-
sin ortak sorumlulu-
ğu olduğunu vurgu-
layan Pakel, Cumhu-
riyet’in kazanımları-

nın gelecek nesillere 
aktarılmasının öne-
mine dikkat çekti.
 Açıklamasın-
da birlik ve beraber-
lik mesajı da veren 
Pakel, Türkiye’nin bu 
değerler etrafında 
yoluna devam ede-
ceğini ifade etti. 
Cumhuriyet’in temel 
değerlerinin korun-
ması gerektiğini be-
lirten Pakel, bu de-
ğerlerin toplumun 
ortak paydası oldu-
ğunu dile getirdi.
 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
açıklamasını “Türki-
ye Cumhuriyeti’nin 
temel değerleri ve ta-
rihsel mirası, ge-
lecek nesillere güçlü 
bir şekilde aktarıl-
malıdır” sözleriyle ta-
mamladı.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Doğa Farkındalığı Artıyor

Boyunçeviren

Sıvacı Mavigerdan

Alasığırcık

 Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü ta-
rafından başlatılan 
“Haftanın yıldızı 
sizce kim?” anketi, 
Kırşehir’de vatan-
daşların katılımına 
sunularak ilgi gördü. 
 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü tarafından 
paylaşılan anketle 
birlikte, vatandaşla-
rın doğa ve yaban 
hayatına ilişkin gö-
rüşleri alınmaya baş-
landı.
 Kırşehir’de 
paylaşılan anket kap-
samında, vatandaş-
lara dört farklı kuş 
türü sunulurken, haf-
tanın yıldızının belir-
lenmesi için katılım 
sağlanıyor. 

 Yapılan ça-
lışma ile doğa ve 
yaban hayatına yö-
nelik farkındalığın ar-
tırılması amaçlanı-
yor. 
 Ankette Bo-
yunçeviren kuşu, Sı-
vacı kuşu, Maviger-
dan kuşu ve Alası-
ğırcık kuşu yer alı-
yor. Vatandaşlar bu 
dört kuş türü arasın-

dan tercih yaparak 
oylamaya katılıyor. 
Anket, Kırşehir’de do-
ğaya ilgi duyan va-
tandaşlar tarafından 
dikkatle takip edilir-
ken, katılımın her 
geçen gün arttığı 
ifade ediliyor.
 Paylaşılan 
içerikte kuşların fo-
toğraflarına da yer 
verilirken, fotoğraf-

ların sahipleri de be-
lirtiliyor. 
 Buna göre 
Boyunçeviren kuşu-
nun fotoğrafı Uğur 
Kara’ya, Sıvacı kuşu-
nun fotoğrafı Fatma 
Yoksuloğlu’na, Mavi-
gerdan kuşunun fo-
toğrafı Doğan 
Evsan’a ve Alasığır-
cık kuşunun fotoğra-
fı ise Zafer Yıldız’a 

ait olarak paylaşıldı.
 Kırşehir’de 
ilgi gören anket, va-
tandaşların doğa ve 
yaban hayatına yö-
nelik farkındalığını ar-
tırırken, farklı kuş 
türlerinin tanınması-
na da katkı sağlıyor. 
 Vatandaşla-
rın yorum ve tercih-
leriyle şekillenen an-
ketin, doğaya yöne-
lik bilincin gelişmesi-
ne katkı sunduğu 
ifade ediliyor.
 Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
tarafından başlatılan 
bu çalışma, Kırşe-
hir’de doğaseverle-
rin ilgisini çekerken, 
haftanın yıldızının 
hangi kuş olacağı ise 
vatandaşların katılı-
mıyla belirlenecek.
(FİLİZ ÖZ)

Kurt, çakal, karaca
ne ararsan var,

yaban kedisi bile var

 Tekirdağ'da 
Ganos Dağları'nda 
kurulan fotokapanlar 
sayesinde bölgedeki 
yaban hayatı kayıt al-
tına alınırken, kurt, 
çakal, karaca, tavşan 
ve yaban kedisi gö-
rüntülendi.
 Tekirdağ'da 
doğal yaşamın ko-
runması ve yaban ha-
yatının izlenmesi 
amacıyla Ganos Dağ-

ları'nın farklı noktala-
rına yerleştirilen fo-
tokapanlar, bölgede-
ki zengin biyolojik çe-
şitliliği gözler önüne 
serdi. Gece ve gün-
düz aktif olan cihaz-
lar sayesinde, or-
manlık alanda yaşa-
yan birçok yaban 
hayvanı doğal or-
tamlarında görüntü-
lendi. Fotokapanlara 
yansıyan görüntüler-

de kurt, çakal, kara-
ca, tavşan ve yaban 
kedisinin bölgede 
aktif olarak yaşamını 
sürdürdüğü görülür-
ken, hayvanların 
doğal davranışları da 
kayıt altına alındı. 
 Özellikle 
nadir görülen yaban 
kedisinin görüntülen-
mesi, bölgedeki eko-
sistemin sağlıklı ya-
pısını ortaya koyması 

açısından dikkat 
çekti.
 Yetkililer, 
Ganos Dağları'nın 
yaban hayatı açısın-
dan önemli bir habi-
tat olduğunu belirte-
rek, bölgedeki biyo-
lojik çeşitliliğin ko-
runması için çalışma-
ların sürdüğünü 
ifade etti.
(İHLAS HABER 
AJANSI)
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 Kahraman-
maraş merkezli dep-
remlerin ardından 18 
ilde yürütülen 'Yerin-
de Dönüşüm Projesi' 
kapsamında 108 bin 
bağımsız yapının 
yüzde 80'i tamamla-

nırken, kalanların in-
şaat süreci devam 
ediyor.
 Kentsel Dö-
nüşüm Başkanlığı, 
afetlerden etkilenen 
18 ilde Temmuz 
2023'te başlatılan 

'Yerinde Dönüşüm 
Projesi' kapsamında 
verilen desteklerle 
vatandaşların yeni 
ev ve iş yerlerine ka-
vuşmasını sağladı. 
 Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı'nca 
başlatılan Yerinde 
Dönüşüm Projesi, 
depremden etkile-
nen bölgelerde ev 
ve iş yerlerini yerin-
de dönüştürmek is-
teyen afetzedelere 
hibe ve kredi desteği 
sunarak yaraları sar-
mayı hedefledi.
 Proje kapsa-
mında, konutlar için 
750 bin TL hibe ve 
750 bin TL'ye kadar 

faizsiz kredi, iş yerle-
ri için 400 bin TL 
hibe ve 400 bin TL 
kredi, ayrıca her ba-
ğımsız bölüm için 40 
bin TL proje desteği 
sağlandı.
 18 ilde 'Ye-
rinde Dönüşüm Pro-
jesi' kapsamında 
108 bin başvurunun 
yüzde 80'i tamam-
landı. Kalanların ise 
inşaat süreci devam 
ediyor.
"BU HÜKÜMETİ-
MİZİN MUAZZAM 
BİR PROJESİYDİ”
 Doğu Akde-
niz İnşaat Müteahhit 
Birlikleri Federasyo-
nu (DAİMFED) Genel 
Başkanı Mustafa 

Karslıoğlu, "7452 sa-
yılı afet yasası ile 
Cumhurbaşkanlığı ka-
rarnamesiyle destek-
lenen 11 ilde yerin-
de dönüşüm projesi-
ne 108 bin başvuru 
yapılmıştır. 
 Bunun da 
aşağı yukarı yüzde 
80'i tamamlanmıştır. 
Tamamlanmayanlar 
da inşaatına devam 
etmektedir. Bu hü-
kümetimizin muaz-
zam bir projesiydi. 
 750 bin 
hibe, 750 bin 2 yıl 
ödemesiz ayda 7 bin 
TL faizsiz ödeme ile 
ve 40 bin TL proje 
desteği ile dünyada 
eşi benzeri olmayan 

bir projeydi vatan-
daşlarımızın lehine 
olan. 
 Bundan da 
11 deprem bölge-
miz, 108 bin hak sa-

hibi müracaat etmiş-
tir ve bu işlemler 
devam ediyor" ifade-
lerini kullandı.
"BU, MUAZZAM 
BİR PROJEYDİ”

 Yerinde dö-
nüşüm projeleriyle 
birlikte evlerin yeni-
lendiğini belirten 
Karslıoğlu, "Biliyor-
sunuz bilim ve fen 

'Yerinde Dönüşüm Projesi'nde
evler yüzde 80 tamamlandı

kurallarına göre işlem 
görmeyen binalarımız 
depremde orta hasar, 
az hasar şeklinde de-
ğerlendirilmiştir. 
 Yerinde dönü-
şüm projesi de evini 
sağlam yap, en azın-
dan tabut halinde 
oturma, bilim ve fen 
kurallarına göre mü-
hendislik hizmeti alan 
bir binada otur anla-
mına geliyor. Dediğim 
gibi dünyada eşi ben-
zeri olmayan yerinde 
dönüşüm muazzam 
bir projeydi" diye ko-
nuştu.(İHLAS 
HABER AJANSI)

 Van YYÜ Je-
ofizik Mühendisliği 
Bölümü Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. 
Hamdi Alkan, Van 
Gölü Havzası'ndaki 
fay hatlarını incele-
yerek, kısa vadede 
bölgede 7 ve üzeri 
büyüklükte bir dep-
rem öngörmedikleri-
ni ancak zemin yapı-
sının zayıflığı nede-
niyle tedbirli olun-
ması gerektiğini söy-
ledi.
 Türkiye'nin 
deprem gerçeğiyle 
en sık yüzleşen şe-
hirlerinden biri olan 
Van, çok sayıda fay 
hattının buluştuğu 
bir noktada yer alı-
yor. Uzmanlar, yerin 
altındaki hareketliliği 
her an takip eder-
ken, özellikle şehir 
merkezinin zemin ya-
pısı dikkat çekiyor.  
 Van'ın büyük 
bir bölümü, geçmiş-
te göl sularının çekil-
mesiyle oluşan yu-
muşak bir toprak ya-
pısına sahip olmasıy-
la risk oluşturuyor. 
 Kayalık böl-
geler sarsıntıyı daha 
az iletirken, Van 
şehir merkezi gibi yu-
muşak zeminli yer-
lerde yapı güvenliği 
hayati önem taşıyor.
"GÖLÜN DOĞUSU 
BATISINA GÖRE 
DAHA YÜKSEK ST-
RESLİ GÖRÜN-
MEKTEDİR”
 Konuya iliş-
kin konuşan Jeofizik 
Mühendisliği Bölümü 

Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Hamdi Alkan, 
Van Gölü çevresinde 
çok sayıda aktif fay 
hattı bulunduğunu 
ve özellikle gölün 
doğu kısmında daha 
yüksek bir enerji bi-
rikimi gözlemledikle-
rini belirtti. 
 Birçok farklı 
bilimsel veriyi birlik-
te analiz ettiklerini 
ifade eden Alkan, 
"Van Gölü ve civarı-
na baktığımızda 
gölün çevresinde bir-
çok fay ve fay zonu 
bulunmaktadır. Özel-
likle gölün doğusuna 
baktığımızda kuzey-
de Çaldıran, güney-
de Hasan Timur, Baş-
kale ve Saray fay 
zonları bizim için ol-
dukça önemlidir. 
 Bu zonlar 
aynı zamanda doğu-
ya doğru İran içerisi-
ne giren Hoy ve Sal-
mas gibi fay zonla-
rıyla da etkileşim ha-
lindedir.
  Yaptığımız 
çalışmalardan elde 
ettiğimiz sonuçlara 
göre, tek bir para-
metreden değil de 
birden çok paramet-
reyi hesaplayıp o pa-
rametreler üzerin-

den bir değerlendir-
me yapmaya çalışı-
yoruz ki doğru olan 
yöntem de budur. 
 Birden çok 
parametreyi hesap-
ladığımızda, gölün 
doğusu göreceli ola-
rak batısına göre 
daha yüksek stresli 
görünmektedir. Biz 

bunları Coulomb 
stres parametresi, B 
değeri değişimi, sis-
mik durgunluk, RIPI 
skor algoritması, 
depremlerin derinlik-
leri, odak mekaniz-
ması çözümleri ve 
depremlerin yıllara 
göre dağılımı gibi bir-
çok parametreden 
faydalanarak belirli-
yoruz" dedi.
“7'DEN BÜYÜK 
BİR DEPREM BEK-
LEMENİN DOĞRU 
BİR ÖNGÖRÜ OL-
MADIĞINI GÖR-
DÜK"
 Geçmişteki 
büyük depremlerin 
tekrarlanma süreleri 
dikkate alındığında, 
kısa vadede Van 

Gölü ve civarında 
7'den büyük bir dep-
rem beklemenin 
doğru bir yaklaşım 
olmayacağını dile ge-
tiren Alkan, "Yakın 
zamanda büyük dep-
remlerin olmasıyla 
ilişkili olarak geri dö-
nüşüm ve tekrarla-
ma periyotlarını he-

sapladığımızda, kısa 
vadede Van Gölü ve 
civarında 7'den 
büyük magnitüdlü 
bir deprem bekle-
menin doğru bir ön-
görü olmadığını gör-
dük. 
 Tabii ki bu 
durum önlem alma-
yacağımız anlamına 
gelmez; çünkü 
büyük depremlerin 
belli bir geri dönüşü-
mü, fayların göreceli 
hareketlerine göre 
de bir enerjinin bi-
rikmesi ve boşalması 
durumu vardır.  
 Burada asıl 
dikkat etmemiz ge-
reken konu, Van 
şehir merkezi ve ci-
varının, yani Van 

Gölü havzasının je-
olojisidir. 
 Şehir mer-
kezinin özellikle göle 
yakın kısımlarında 
göl çökelleri dediği-
miz kalın alüvyal se-
dimanter birimler 
mevcuttur. 
 Edremit ilçe-
sinden batıya gittiği-

nizde metamorfik, 
yani daha sağlam bir 
yapı varlığından bah-
sedebiliyoruz. 
 Erciş ve ci-
varına baktığınızda 
ise göle yakın yerler-
de yumuşak birimler 
varken, uzaklaştıkça 
volkanizmanın arttı-
ğını görüyoruz. Do-
layısıyla şehir mer-
kezi ve civarında çok 
sağlam olmayan bir 
zemine sahibiz. 
 Ancak gün-
cel deprem yönet-
meliğini dikkate ala-
rak yapılarımızı bu 
şekilde inşa ettiği-
mizde, bu sorunun 
da üstesinden gel-
miş oluruz" diye ko-
nuştu. (İHA)

Van Gölü Havzası'nın 
sismik risk haritası çıkarıldı

 Acıbadem 
Kayseri Hastanesi Di-
yetisyeni Burcu Ak-
beyaz Özger, vertigo 
hastalığına değine-
rek; "Paketli gıdalar 
katkı maddesi ve 
yüksek oranda tuz 
içermesinden kay-
naklı vertigoyu te-
tikleyebiliyor. Yük-
sek tuz, iç kulaktaki 
sıvı dengesini boza-
rak vertigo semp-
tomlarını artırıyor" 
dedi.
 Acıbadem 
Kayseri Hastanesi Di-
yetisyeni Burcu Ak-
beyaz Özger, Rama-
zan ayı dolayısıyla 
ve yaz aylarının yak-
laşmasıyla vatan-
daşların vertigoyla 
karşı karşıya kalabi-
leceklerini söyledi. 
Vertigonun belirtile-
rine değinen Özger, 
semptomların daha 
az görülmesi ve ver-
tigodan korunmak 
için beslenme öneri-
lerinde bulundu. 
 Paketli gıda-
lar ve dondurulmuş 
ürünlerin tüketilme-
mesi gerektiğini 
ifade eden Özger; 
"Ramazan süreci ve 
yazın gelmesiyle bir-
likte vücudumuzdaki 
sıvı oranı azalmaya 
başlıyor. Bununla bir-
likte vertigo ile kar-
şılaşabiliyoruz. 
 Vertigo ile 
beraber baş dönme-
si, denge kaybı, bu-
lantı ve kulak çınla-
ması gibi semptom-
larla karşılaşabiliyo-
ruz. Bunun sebebi, 
iç kulaktaki denge 
mekanizmasının bo-
zulmasından kay-
naklanıyor. 
 Vertigonun 
tedavisinde beslen-
me büyük bir önem 

taşıyor. Bu süreçte 
vertigonun beslen-
me ile ilgili olan te-
davisini konuşaca-
ğız. 
 Dondurul-
muş gıda ürünlerini 
bu süreçte sodyum 
içerdiğinden dolayı 
önermiyoruz. Sod-
yum içeriği yüksek 
olan besinler verti-
goyu tetikleyebiliyor. 
 Paketli gıda-
lar ise katkı maddesi 
ve yüksek oranda 
tuz içermesinden 
kaynaklı vertigoyu 
tetikleyebiliyor. Yük-
sek tuz oranı, iç ku-
laktaki sıvı dengesi-
ni bozarak vertigo 
semptomlarını artırı-
yor. Bu yüzden ola-
bildiğince tuzlu gı-
dalardan uzak dur-
mamız gerekiyor. 
 Vertigo için 
kolesterol seviyesi 
yüksek olan gıdalara 
da dikkat etmemiz 
gerekiyor. Kırmızı et 
ve dışarıdan aldığı-
mız işlenmiş etler, 
kolesterol seviyesi 
yüksek olan gıdalar 
sınıfına giriyor. 
 Bunların tü-
ketimini azaltmamız 
gerekiyor. Kolesterol 
seviyesi yüksek olan 
gıdalar aynı şekilde 
kan dolaşımını etki-
leyerek vertigo 
semptomlarını artı-
rabiliyor" şeklinde 
konuştu.
"BU SÜREÇTE 
ALIŞKANLIKLA-
RIMIZIN DEĞİŞ-
MESİ GEREKİ-
YOR”
 Bu süreçte 
alışkanlıkların değiş-
mesi gerektiğinin al-
tını çizen Diyetisyen 
Özger, kafein ve al-
kollü içeceklerden 
uzak durulması ge-

rektiğini belirterek; 
"Bizler günde 2-2,5 
litre kadar su tüketi-
minin artırılmasını is-
tiyoruz. Akdeniz tipi 
beslenmeyi öneriyo-
ruz. 
 Akdeniz tipi 
beslenmede meyve 
tüketimi çok önemli-
dir. C vitamininden 
zengin meyveleri tü-
keterek; çilek, 
yaban mersini, ana-
nas, narenciye, ka-
yısı ve üzüm gibi be-
sinlerin tüketimini ar-
tırabiliriz. 
 Bu besinler-
le vertigonun semp-
tomlarını azaltmaya 
yardımcı olabiliriz. 
Kuru yemiş olarak 
fındık, badem ve 
ceviz tüketimi de 
vertigonun semp-
tomlarını azaltmaya 
yardımcı olabilir. 
 Sebze tüke-
timi olarak kuşkon-
maz, ıspanak ve 
diğer yapraklı seb-
zelerden faydalana-
biliriz. Brokoli ve 
biber gibi C vitami-
ninden zengin seb-
zelerle birlikte bu sü-
reci daha rahat bir 
şekilde atlatabiliriz. 
 Ayrıca ne 

kadar az yağlı pro-
tein tüketirsek o 
kadar iyi olur. Deri-
siz tavuk, balık ve 
kinoa gibi besinlerle 
birlikte vertigonun 
oluşturduğu baş 
dönmesi azaltılabilir. 
Bu süreçte alışkan-
lıklarımızın değişme-
si gerekiyor. 
 Kafein ve 
alkol tüketimini ola-
bildiğince kısıtlama-
larını istiyoruz. Bun-
ların yerine daha 
fazla taze meyve ve 
sebze tüketiminin 
artması, evde yapı-
lan fırın yemekleri-
nin tercih edilmesi, 
tam tahıllı gıdaların 
tüketilmesi ve ome-
ga-3 açısından zen-
gin beslenmek ol-
dukça fayda sağla-
yacaktır. 
 Evde kullan-
dığımız dondurul-
muş gıdaların tüke-
timini azaltalım. Kı-
zartılmış ve paketli 
gıdalardan uzak du-
ralım. Trans yağlı yi-
yeceklerden de uzak 
durmak vertigonun 
semptomlarını azalt-
maya yardımcı ola-
caktır" ifadelerini kul-
landı. (İHA)

Uzmanından vert�goyu
azaltan bes�n öner�ler�
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 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Fen Edebiyat 
Fakültesi’nde, üni-
versitenin 20. yıl et-
kinlikleri kapsamında 
“Kariyer, Motivasyon 
ve Yapay Zeka” baş-
lıklı program düzen-
lendi.
 26 Mart 
2026 tarihinde Aşık 
Paşa Konferans Sa-
lonu’nda gerçekleşti-
rilen etkinliğe fakül-
te yönetimi, akade-
mik personel ve çok 
sayıda öğrenci katıl-
dı. 
 Programda 
konuşmacı olarak 

yer alan Moleküler 
Biyoloji ve Genetik 
Bölümü öğretim 
üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Lütfi Tutar, katılımcı-
lara kariyer planla-
ması, motivasyonun 
önemi ve yapay ze-
kanın gelecekteki ro-
lüne ilişkin önemli 
değerlendirmelerde 
bulundu.
 Konuşma-
sında hızla gelişen 
teknolojiye dikkat 
çeken Dr. Tutar, bi-
reylerin değişen dün-
yaya ayak uydurabil-
mesi için kendilerini 
sürekli geliştirmeleri 
gerektiğini vurgula-

dı. Başarıya ulaşma-
da motivasyonun 
temel unsurlardan 
biri olduğunu belir-
ten Tutar, özellikle 
gençlerin hedef 
odaklı ve disiplinli bir 
çalışma anlayışı be-
nimsemelerinin öne-
mine değindi.
 Yapay zeka-
nın birçok sektörde 
köklü değişimlere 
yol açacağını ifade 
eden Tutar, dijital be-
cerilerin geliştirilme-
sinin artık bir tercih 
değil, zorunluluk ha-
line geldiğini dile ge-
tirdi. 
 Teknolojiye 

uyum sağlayan bi-
reylerin kariyer yol-
culuğunda daha 
avantajlı konuma ge-
leceğini belirtti. 
 Katılımcıların 
sorularıyla interaktif 
şekilde devam eden 
programda öğrenci-
ler, merak ettikleri 
konuları doğrudan 
konuşmacıya yönelt-
me imkânı buldu. 
 Etkinlik bo-
yunca hem bilgilen-
dirici hem de ilham 
verici anlar yaşandı. 
 KAEÜ Fen 
Edebiyat Fakültesi 
yönetimi tarafından 
yapılan açıklamada, 

etkinliğin öğrencile-
rin kişisel ve mesleki 
gelişimlerine katkı 
sunmayı amaçladığı 
belirtilerek, benzer 
programların ilerle-
yen süreçte de sür-
dürüleceği ifade 
edildi. Program, ko-
nuşmacı ve öğrenci-
lerin birlikte yer aldı-
ğı toplu fotoğraf çe-
kimiyle sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Gençlere Kritik Uyarı: 
Gelecek Yapay Zekayla Şekilleniyor

 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, ilin yağış veri-
lerine ilişkin yaptığı 
kapsamlı değerlen-
dirmede iklim deği-
şikliğinin etkilerine 
dikkat çekerek, su 
kaynaklarının korun-
masının hayati bir zo-
runluluk haline gel-
diğini vurguladı.
 Kırşehir’in İç 
Anadolu Bölgesi’nin 
karakteristik yarı 
kurak karasal iklim 
özelliklerini taşıdığını 
belirten Demiryürek, 
bölgede yağışların 
düzensiz dağılım gös-
terdiğini ve bu duru-
mun özellikle tarım-
sal üretim ile yer altı 
ve yer üstü su kay-
nakları üzerinde doğ-
rudan etkili olduğu-
nu ifade etti. 
 Yağış reji-
mindeki dalgalanma-
ların sadece bugünü 
değil, gelecekteki su 
planlamasını da ya-
kından ilgilendirdiği-
ne dikkat çekti.
 Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı Me-
teoroloji Genel Mü-

dürlüğü verileri doğ-
rultusunda yapılan 
analizlerde, 1930 yı-
lından günümüze 
kadar olan yağış mik-
tarlarının detaylı şe-
kilde incelendiğini be-
lirten Demiryürek, 
uzun yıllara dayanan 
bu verilerin iklim de-
ğişikliğinin Kırşehir 
üzerindeki etkisini 
net bir şekilde orta-
ya koyduğunu dile 
getirdi.
 Vali Demir-
yürek’in paylaştığı 
verilere göre, 2025 
yılı Kırşehir için son 
derece kurak geçti. 
1930 yılından bu 
yana tutulan mete-
orolojik kayıtlara 
göre 2025’in, ilin en 
az yağış alan ikinci 
yılı olduğu ifade edil-
di. 
 Tüm zaman-
ların en kurak yılı 
olan 1932’de 202,3 
milimetre yağış ölçü-
lürken, 2025 yılında 
yalnızca 229,5 mili-
metre yağış kayde-
dildi. Bu veriler, Kır-
şehir’in ciddi bir me-
teorolojik kuraklık sü-
recinden geçtiğini or-

taya koydu. Kuraklı-
ğın yalnızca yağış az-
lığıyla sınırlı olmadı-
ğına dikkat çeken 
yetkililer, bu duru-
mun tarımsal üre-
timde verim kaybı-
na, yer altı su sevi-
yelerinde düşüşe ve 
içme suyu kaynakla-
rında baskıya neden 
olabileceğini belirtti. 
 Özellikle 
kurak geçen yılların 
üst üste yaşanması-
nın, su yönetimini 
daha da kritik hale 

getirdiği vurgulandı.
 Öte yandan 
2026 yılına meteoro-
lojik açıdan daha 
umut verici bir baş-
langıç yapıldığı bildi-
rildi. 30 Mart 2026 
itibarıyla Kırşehir’de 
toplam 198,6 mili-
metre yağış kayde-
dildiği, bu miktarın 
neredeyse 2025 yılı-
nın tamamında alı-
nan yağış seviyesine 
ulaştığı ifade edildi. 
 Bu duru-
mun, yılın geri kala-
nına ilişkin beklenti-
leri kısmen olumlu 
yönde etkilediği de-
ğerlendiriliyor.
 Vali Demir-

yürek, yağış rejimin-
de yaşanan bu kes-
kin dalgalanmaların 
suyun stratejik öne-
mini bir kez daha or-
taya koyduğunu be-
lirterek, “Bugün 
yağan her damla 
yağış, geleceğimizin 
teminatıdır” mesajını 
verdi. 
 Artan kurak-
lık riskine karşı 
suyun bilinçli kulla-
nılması gerektiğini 
vurgulayan Demir-
yürek, hem bireysel 

hem de kurumsal dü-
zeyde tasarruf bilin-
cinin yaygınlaştırıl-
ması gerektiğini 
ifade etti.
 Vatandaşla-
ra da önemli uyarı-
larda bulunan De-
miryürek, özellikle ta-
rımsal sulamada 
vahşi sulama yön-
temlerinden kaçınıl-
ması gerektiğini be-
lirtti. Modern ve ve-
rimli sulama sistem-
lerinin tercih edilme-
sinin, su kaynakları-
nın korunmasının 
yanı sıra tarımsal 
üretimde verimliliği 
de artıracağını söyle-
di. Uzmanlar ise 

iklim değişikliğinin et-
kisiyle kuraklık riski-
nin önümüzdeki yıl-
larda daha da arta-
bileceğine dikkat çe-
kerek, sürdürülebilir 
su yönetimi politika-
larının önemine 
vurgu yapıyor. 
 Bu kapsam-
da hem kamu ku-
rumlarının hem de 
vatandaşların ortak 
sorumluluk bilinciyle 
hareket etmesi ge-
rektiği ifade ediliyor.
 Açıklaması-

nın sonunda bere-
ketli bir yıl temenni-
sinde bulunan Vali 
Demiryürek, topra-
ğın suya doyduğu, 
üretimin arttığı bir 
dönem dileğinde bu-
lunarak tüm vatan-
daşlara selamlarını 
iletti.
 Kırşehir’de 
açıklanan bu veriler, 
iklim değişikliğinin 
bölge üzerindeki et-
kilerini gözler önüne 
sererken, suyun ko-
runmasına yönelik 
atılacak adımların 
artık ertelenemez bir 
zorunluluk olduğunu 
bir kez daha ortaya 
koydu. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir İçin Kuraklık Gerçeği: 
Rakamlar Alarm Veriyor

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde vatandaşların sağlık hizmetlerine 
daha kolay erişimini sağlamak amacıyla 
başlatılan mesai dışı poliklinik uygulaması-
nın Nisan ayı boyunca devam edeceği açık-
landı. 
 Uygulama kapsamında vatandaş-
lar, hafta içi günlerde saat 17.00 ile 20.00 
arasında belirlenen branşlarda muayene 
olabilecek.
 Hastane yönetimi tarafından yapı-
lan açıklamada, özellikle yoğunluk yaşanan 
branşlarda hizmet kapasitesini artırmak ve 
vatandaşların mağduriyetini önlemek ama-
cıyla mesai dışı poliklinik hizmetinin sürdü-
rüldüğü belirtildi. 
 Uygulamanın, gün içerisinde has-
taneye gitme imkânı bulamayan çalışan va-
tandaşlar için önemli bir kolaylık sağladığı 
ifade edildi. Nisan ayı boyunca uygulana-
cak program kapsamında Göz Hastalıkları, 
Kardiyoloji, İç Hastalıkları (Dahiliye), En-
dokrinoloji, Nefroloji ve Dermatoloji branş-
larında hizmet verilecek. 
 Belirlenen günlerde uzman hekim-
ler tarafından gerçekleştirilecek muayene-
lerle vatandaşların sağlık hizmetine erişimi-
nin kolaylaştırılması hedefleniyor.
 Açıklanan takvime göre Kardiyoloji 
ve İç Hastalıkları branşlarında ay boyunca 
çok sayıda gün hizmet sunulacağı dikkat çe-
kerken, diğer branşlarda da belirli tarihler-
de mesai dışı poliklinik hizmeti verilecek. 
 Bu planlama ile hem hasta yoğun-
luğunun azaltılması hem de randevu süre-
lerinin kısaltılması amaçlanıyor.
 Yetkililer, uygulamanın sağlık hiz-

metlerinde erişilebilirliği artırmasının yanı 
sıra hastane içerisindeki yoğunluğu denge-
lemeye de katkı sağladığını belirtti. 
 Özellikle kronik hastalığı bulunan 
ve düzenli kontrol ihtiyacı olan vatandaşlar 
için bu hizmetin büyük avantaj sunduğu 
vurgulandı.
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde Nisan ayı mesai dışı poliklinik hiz-
met takvimi ise şu şekilde açıklandı:
Göz Hastalıkları: 07, 08, 14, 15, 21, 22, 
28, 29 Nisan
Kardiyoloji: 01, 02, 05, 06, 07, 08, 09, 
14, 15, 20, 21, 22, 24, 27, 28, 29 Nisan
İç Hastalıkları (Dahiliye): 01, 02, 06, 
08, 13, 15, 20, 22, 27, 29, 30 Nisan
Endokrinoloji: 02, 06, 09, 13, 20, 22, 27, 
28 Nisan
Nefroloji: 01, 06, 08, 13, 15, 20, 22, 27, 
29 Nisan
Dermatoloji: 02, 06, 08, 13, 15, 20, 22, 
27, 29 Nisan
 Yetkililer, mesai dışı poliklinik hiz-
metinden yararlanmak isteyen vatandaşla-
rın Merkezi Hekim Randevu Sistemi 
(MHRS) veya 182 üzerinden randevu alma-
ları gerektiğini hatırlattı. 
 Randevu sistemi üzerinden planla-
ma yapılmasının hem hizmet kalitesini artı-
racağı hem de bekleme sürelerini azaltaca-
ğı ifade edildi.
 Uygulamanın, Kırşehir’de sağlık hiz-
metlerinin daha etkin, hızlı ve vatandaş 
odaklı sunulmasına katkı sağlaması bekle-
nirken, mesai dışı poliklinik hizmetinin iler-
leyen dönemlerde de sürdürülmesinin 
planlandığı öğrenildi. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de Akşam Polikliniği Dönemi:

Hastanede Mesai Bitmiyor

 Isparta İl ge-
nelinde son bir haf-
tada polis ekiplerin-
ce gerçekleştirilen 
denetimlerde 28 bin 
758 kişi sorgulanır-
ken, 34 aranan 
şahıs yakalandı.
 Isparta İl ge-
nelinde polis sorum-
luluk bölgelerinde 
22–28 Mart 2026 ta-
rihleri arasında ger-
çekleştirilen dene-
timlerde toplam 28 

bin 758 şahıs sorgu-
landı. 
 Yapılan ça-
lışmalar kapsamında 
çeşitli suçlardan ara-
nan 34 şahıs yakala-
narak adli işlem baş-
latıldı. 
 Denetimler-
de ayrıca 17 bin 1 
araç kontrol edilir-
ken, 1 adet ruhsat-
sız silah ele geçirildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Isparta’da bir haftada 
34 aranan şahıs yakalandı
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8'den Devam
Ziyaret sırasında spo-
run çocuklar ve 
gençler üzerindeki 
olumlu etkilerine dik-
kat çekildi. 
 Erken yaşta 
sporla tanışmanın bi-
reylerin hem fiziksel 
gelişimlerine hem de 
disiplin, özgüven ve 
sosyal beceriler ka-
zanmalarına katkı 
sağladığı vurgulandı. 
 Belediye ola-
rak gençlerin sağlıklı 
bireyler olarak yetiş-
mesine yönelik çalış-
maların artarak 
devam edeceği ifade 
edildi.

 Kırşehir Be-
lediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, zi-
yarete ilişkin yaptığı 
açıklamada, “CHP 
Merkez İlçe Başkanı-
mız Gürkan Yağmur 
ile birlikte Belediye 
Gençlik Merke-
zi’mizde Taekwondo 
ve Kick Boks kursu 
alan öğrencilerimizi 
ziyaret ederek çalış-
malarını izledik. 
 Çocuklarımı-
zı spora teşvik eden 
spor eğitmenimiz 
Arif Harman’a teşek-
kür ediyorum” ifade-
lerini kullandı.
 Ekicioğlu, 

gençlerin sporla iç 
içe büyümesinin top-
lumun geleceği açı-
sından büyük önem 
taşıdığını belirterek, 
Kırşehir Belediye-
si’nin bu alandaki ya-
tırımlarını sürdüre-
ceğini dile getirdi. 
 Sporun kötü 
alışkanlıklardan uzak 
durmada önemli bir 
rol oynadığını da 
ifade eden Ekicioğlu, 
gençlerin her alanda 
desteklenmeye 
devam edileceğini 
söyledi.
 Ziyarette 
spor eğitmeni Arif 
Harman’ın yürüttüğü 
çalışmalar da takdir 
toplarken, kurslara 
katılan öğrencilerin 
disiplinli çalışmaları 
dikkat çekti. 
 BEGEM’de 
verilen eğitimlerin 
yalnızca sportif ba-
şarıya değil, aynı za-
manda karakter ge-

lişimine de katkı sun-
duğu belirtildi.
 Öte yandan 
Belediye Gençlik Mer-
kezi bünyesinde açı-
lan kurslar sayesin-
de çok sayıda çocu-
ğun sporla tanıştığı 
ve farklı branşlarda 
kendini geliştirme im-
kânı bulduğu ifade 
edildi. 
 Ailelerin de 
bu tür faaliyetlere 
yoğun ilgi gösterdiği 
ve belediyenin genç-
lere yönelik projele-
rinden memnuniyet 
duyduğu öğrenildi.
 Kırşehir Be-
lediyesi’nin gençlere 
yönelik sportif ve kül-
türel faaliyetleri artı-
rarak sürdürmesi 
beklenirken, bu tür 
ziyaretlerin öğrenci-
ler üzerinde moti-
vasyon artırıcı bir 
etki oluşturduğu de-
ğerlendiriliyor.
(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR’DE SPORUN KALBİ BEGEM’DE ATTI

8'den Devam
Takımda gözle görü-
lür bir motivasyon 
düşüklüğü yaşandı-
ğını ifade eden 
Torun, "Bu durumu 
göz önünde bulun-
durarak bir kan de-
ğişimine gitmek is-
tedik. 
 Özcan Kızıl-
taş hocamızla anlaş-
ma sağladık ve yolu-
muza onunla devam 
ediyoruz" diye ko-
nuştu.
 Ligde alına-
cak 3 puanın büyük 

önem taşıdığını vur-
gulayan Torun, "3 
puan yaşadığımız 
stres ve birçok 
problemi çözecek. 
 Fikstüre de 
bakmak lazım. Bu-
lunduğumuz grup ol-
dukça enteresan. İki 
hafta öncesinde 
play-off’tan bahsedi-
yorduk, şimdi şartlar 
değişti. 16 takımlı 
grupta 8 takım play-
off hattında, 8 takım 
düşme hattında yer 
alıyor. 
 Biz şu an 

avantajlı konumda-
yız ve bir puanlık da 
olsa avantajımız var. 
Son üç maçı da ka-

zanmak için müca-
dele edeceğiz" ifa-
delerini kullandı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir Fk’da Özcan Kızıltaş dönemi

8'den Devam
Badem Pınarı Mesleki Eğitim Merkezi öğ-
rencisi Edanur Keskin ise turnuvada önemli 
bir başarıya imza atarak sol kol kategori-
sinde Türkiye şampiyonu, sağ kol kategori-
sinde ise Türkiye ikincisi oldu. Çifte derece 
elde eden Keskin, performansıyla büyük 
takdir topladı.
 Kırşehir Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi öğrencisi Osman Mert Acer de güçlü 
rakipleri karşısında başarılı bir performans 
sergileyerek turnuvayı Türkiye üçüncüsü 
olarak tamamladı.
 İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada, “27-29 Mart 2026 
tarihleri arasında Şanlıurfa ilinde düzenle-
nen Okul Sporları 2025-2026 Bilek Güreşi 
Gençler B Kız-Erkek Türkiye Birinciliği ya-
rışmalarında öğrencilerimiz önemli başarı-
lara imza attı. 
 Kırşehir’i gururlandıran bu anlamlı 
başarıda emeği geçen idareci, öğretmen, 

antrenör ve velilere teşekkür ediyor; öğ-
rencilerimizin başarılarının artarak devam 
etmesini temenni ediyoruz.” ifadelerine yer 
verildi.
 Elde edilen dereceler, Kırşehir’in 
spor alanındaki potansiyelini bir kez daha 
ortaya koyarken, okul sporlarına verilen 
önemin de meyvelerini verdiği görüldü. Öğ-
rencilerin başarılarında antrenörlerin, öğ-
retmenlerin ve ailelerin katkısının büyük ol-
duğu vurgulandı.
 Yetkililer, sporun gençlerin fiziksel 
gelişiminin yanı sıra disiplin, özgüven ve 
takım ruhu kazanmalarında önemli rol oy-
nadığını belirterek, bu tür başarıların arta-
rak devam etmesi için çalışmaların sürdü-
rüleceğini ifade etti.
 Kırşehirli genç sporcuların elde et-
tiği bu önemli dereceler, kentte sevinçle 
karşılanırken, sporcuların ilerleyen süreçte 
daha büyük başarılara imza atması bekle-
niyor. (TUĞBA GÜL)

Bilek Güreşinde Kırşehir Damgası

8'den Devam 
ZİRVEDEN UZAK-
LAŞTI
Hafta sonu Isparta 
32 Spor’a mağlup 
olan Aliağa FK, lider 
Bursaspor’un 1, Mar-
din 1969 Spor’un ise 

3 puan kazandığı 
haftayı puansız ka-
payınca hem puan 
olarak hem de sıra-
lamada zirveden 
uzaklaştı. 
 Lider Bur-
saspor’la arasındaki 

fark 6’ya çıkarken, 
Mardin 1969 Spor al-
dığı 3 puanla 64 
puana ulaşarak haf-
tayı ikinci sırada ta-
mamladı. 
 Böylece Ali-
ağa FK, birebir ra-

kiplerinin puan ka-
zandığı haftada ha-
nesine puan yazdı-
ramayınca, ligin biti-
mine 4 hafta kala zir-
veden uzaklaşarak 
üçüncü sıraya geri-
ledi. (İHA)

Al�ağa FK, 6 yıl sonra ev�nde mağlup oldu

 Türk Kızılay 
Kırşehir Şubesi, an-
lamlı bir ziyarete ev 
sahipliği yaptı. Kızı-
lay Kırşehir Şube 
Başkanı Servet 
Demir, Kızılay Kayse-
ri İl Merkez Başkanı 
Cafer Beydilli ve be-
raberindeki heyeti 
ağırladı. 
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen buluşmada, ku-
rumlar arası iş birli-
ği, dayanışma ve 
ortak projeler ön 
plana çıktı.
 Ziyarete Kı-
zılay Kayseri İl Mer-
kez Başkanı Cafer 
Beydilli’nin yanı sıra 
Başkan Yardımcısı 
Ahmet Yurtlu ve ga-
zeteci-yazar Osman 

Gerçek de katıldı. Kır-
şehir’de gerçekleşti-
rilen görüşmede, Kı-
zılay’ın yürüttüğü in-
sani yardım faaliyet-
leri, gönüllülük çalış-
maları ve toplum ya-
rarına gerçekleştiri-
len projeler kapsamlı 
şekilde ele alındı.
 Toplantıda 
özellikle afetlere ha-
zırlık, ihtiyaç sahiple-
rine yönelik yardım-
ların etkin şekilde 
ulaştırılması ve gö-
nüllülük bilincinin 
yaygınlaştırılması 
gibi konular üzerin-
de duruldu. İki il teş-
kilatı arasında bilgi 
ve deneyim paylaşı-
mının artırılmasının 
önemine dikkat çe-
kildi.

 Kızılay Kırşe-
hir Şube Başkanı Ser-
vet Demir, ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek, 
“Türk Kızılay Kayseri 
İl Merkez Başkanı 
Cafer Beydilli, Baş-
kan Yardımcısı 
Ahmet Yurtlu ve ga-
zeteci yazar Osman 
Gerçek’i, Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığımızda 
ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duy-
duk. 
 Nazik ziya-
retleri ve samimi soh-
betleri için kendileri-
ne teşekkür ediyor, 
iyilik yolunda birlikte 
nice güzel çalışmala-
ra imza atmayı te-
menni ediyoruz” ifa-

delerini kullandı.
 Ziyaret sıra-
sında Kızılay’ın top-
lumda üstlendiği 
önemli role de vurgu 
yapıldı. Katılımcılar, 
yardımlaşma ve da-
yanışma kültürünün 
güçlendirilmesi 
adına bu tür temas-
ların büyük önem ta-
şıdığını belirtti. 
 Özellikle 
farklı illerdeki teşki-
latlar arasında kuru-
lan güçlü iletişimin, 
kriz ve afet dönem-
lerinde daha hızlı ve 
etkili müdahale im-
kânı sağlayacağı 
ifade edildi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, Kızı-
lay teşkilatları ara-
sındaki koordinasyo-

nu artırmasının yanı 
sıra gelecekte haya-
ta geçirilecek ortak 
projelere de zemin 
hazırlayacağı değer-
lendiriliyor. Bu tür bu-
luşmaların, kurumla-
rın saha çalışmaları-
na da olumlu katkı 
sunduğu dile getiril-
di.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi niyet te-
mennileri, hatıra fo-
toğrafı çekimi ve 
günün anısına yapı-
lan sohbetlerle sona 
erdi. Kızılay’ın “iyilik” 
temelli çalışmalarını 
güçlendiren bu bu-
luşma, iki şehir ara-
sında gönül köprüsü 
kurulmasına vesile 
oldu. (HATİCE 
SÜRMELİ)

KIZILAY’DA GÖNÜL 
KÖPRÜSÜ KURULDU

 Kırşehir’in Mucur ilçesinde 
Tekkent semtinde meydana gelen 
su arızası, bölge halkını geçici süreli 
mağdur etti. Arızanın ardından 
Mucur Belediyesi ekipleri hızlı bir şe-
kilde harekete geçerek sorunun gi-
derilmesi için çalışma başlattı.
 Belediye ekiplerinin bölgede 
yoğun bir mesai harcadığı ve arıza-
nın en kısa sürede giderilmesi için 
çalışmaların aralıksız sürdüğü öğre-
nildi. 
 Vatandaşların mağduriyetini 
en aza indirmek amacıyla ekiplerin 
sahada titizlikle çalıştığı belirtildi.
 Mucur Belediye Başkanı Ali 
Şahin, konuya ilişkin yaptığı açıkla-

mada, “Tekkent’te meydana gelen 
su arızasına ekiplerimiz tarafından 
müdahale edilmektedir. Arızanın en 
kısa sürede giderilerek suyumuz tek-
rar verilecektir. 
 Yaşanan aksaklıktan dolayı 
tüm vatandaşlarımızdan anlayış bek-
liyor, göstermiş oldukları sabır ve an-
layış için teşekkür ediyoruz.” ifade-
lerini kullandı.
 Yetkililer, çalışmaların ta-
mamlanmasının ardından bölgeye 
yeniden kesintisiz su verileceğini bil-
dirirken, vatandaşların süreç boyun-
ca gösterdiği sabır ve anlayışın öne-
mine dikkat çekti.  Arızanın gi-
derilmesiyle birlikte Tekkent’te ha-

yatın normale dönmesi bekleniyor. 
(TUĞBA GÜL)

Mucur’da Su Arızasına 
Ekipler Müdahale Ediyor

 Kırşehir İl Jandarma Komutan-

lığı ekiplerince yapı-
lan çalışmalarda; 
ruhsatsız tabanca 
ele geçirildi.
 Edinilen bil-
giye göre Akpınar il-
çesinde jandarma 
ekiplerince ruhsatsız 
silah taşıyan kişilere 
yönelik yürütülen ça-
lışmalar kapsamında 
bir şüpheliye ait ev 
ve araç yapılan ara-

mada çok sayıda 
silah ve mühimmat 
ele geçirildi. 
 Edinilen bil-
giye göre, Akpınar 
İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri 
A.U.'nun ruhsatsız 
silah taşıdığı bilgisi-
ne ulaştı. 
, Bunun üze-
rine şüpheliye ait ad-
reslerde arama ger-

çekleştirildi. Yapılan 
aramalarda; 1 ruh-
satsız kuru sıkı ta-
banca, 1 ruhsatsız ta-
banca, 3 şarjör, 1 
ses fişeği, 167 adet 
7.65 milimetre ta-
banca fişeği, 9 adet 
av tüfeği kartuşu ve 
2 bıçak ele geçirildi.
Olayla ilgili adli işlem 
başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Jandarmadan ruhsatsız silah operasyonu
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 Kırşehirli öğrenciler, Okul 
Sporları kapsamında düzenlenen 
Bilek Güreşi Türkiye Birinciliği yarış-
malarında elde ettikleri derecelerle 
büyük bir başarıya imza attı. 
 27-29 Mart 2026 tarihleri 
arasında Şanlıurfa’da gerçekleştiri-
len Okul Sporları 2025-2026 Bilek 
Güreşi Gençler B Kız-Erkek Türkiye 
Birinciliği müsabakalarında Kırşehir’i 

temsil eden sporcular, önemli dere-
celer elde ederek kentin gururu 
oldu.
 Türkiye genelinden çok sa-
yıda sporcunun katıldığı organizas-
yonda, Kırşehirli öğrenciler farklı ka-
tegorilerde gösterdikleri üstün per-
formansla dikkat çekti. Mücadelele-
rin oldukça çekişmeli geçtiği turnu-
vada, Kırşehirli sporcular azimleri 

ve disiplinli çalışmalarıyla kürsüde 
yer almayı başardı.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, öğrencilerin elde ettiği başa-
rıların gurur verici olduğu vurgulan-
dı. Açıklamada, Sıddık Demir Ana-
dolu Lisesi öğrencisi Gülneva Yal-
çın’ın sol kol kategorisinde Türkiye 
şampiyonu olduğu belirtildi.

Bilek Güreşinde
Kırşehir Damgası

 Kırşehir Futbol Kulübü, ligin bitimine 3 hafta kala teknik di-
rektör değişikliğine giderek Özcan Kızıltaş ile anlaştı.
 TFF 3. Lig 2. Grupta mücadele eden Kırşehir FK Başkanı 
Çağatayhan Torun yaptığı açıklamada, son haftalarda yaşanan pu-
an kayıplarının takımı olumsuz etkilediğini belirterek, "Rakiplerimiz 
de kaybetti, bu bizim için bir teselli oldu. 
 Ancak geride bıraktığımız Kahramanmaraşspor maçını ka-
zanarak rahatlamak istiyorduk" dedi. 

 Kırşehir Be-
lediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, Be-
lediye Gençlik Mer-
kezi’nde (BEGEM) 
eğitim alan genç 
sporcularla bir araya 
gelerek onların çalış-
malarını yerinde in-
celedi. 
 Ziyarette 
Başkan Ekicioğlu’na, 
CHP Kırşehir Merkez 
İlçe Başkanı Gürkan 
Yağmur da eşlik etti.
 BEGEM bün-

yesinde sürdürülen 
Taekwondo ve Kick 
Boks kurslarını ziya-
ret eden Başkan Eki-
cioğlu, antrenmanla-
rı dikkatle takip etti. 
 Sporcuların 
performansını izle-
yen Ekicioğlu, genç-
lerle birebir sohbet 
ederek hem spor ha-
yatlarına ilişkin dü-
şüncelerini dinledi 
hem de başarı dilek-
lerinde bulundu.

KIRŞEHİR’DE SPORUN
KALBİ BEGEM’DE ATTI

Kırşehir’de gençlerin sporla 

buluştuğu önemli merkezlerden biri 

olan BEGEM’i ziyaret eden Belediye 

Başkanı Selahattin Ekicioğlu, 

Taekwondo ve Kick Boks eğitimi 

alan öğrencilerle bir araya geldi.

Kırşehir Fk’da
Özcan Kızıltaş 

dönemi

 Aliağa FK, hafta sonu oynanan 
maçta Isparta 32 Spor’a 5-1 yenilerek, 6 yıl 
aradan sonra iç sahada oynadığı bir lig ma-
çında mağlubiyetle tanıştı.
 İzmir’i TFF 2. Lig Kırmızı Grup’ta 
temsil eden Aliağa FK, hafta sonu oynanan 
Isparta 32 Spor mücadelesinde sürpriz bir 
yenilgiye uğradı. 
 Sarı-siyahlı ekip, 68 puanlı lider Bur-
saspor’un Fethiyespor deplasmanında 1-1 
berabere kalarak puan kaybetmesini avan-
taja çeviremeyince zirve yolunda önemli bir 
darbe aldı.  Isparta temsilcisine 5-1 yenilen 

Aliağa FK, ligin bitimine dört hafta kala 62 
puanda kalarak üçüncü sıraya geriledi ve yıl-
lardır süren iç saha yenilmezlik serisini de 
sonlandırdı. 
 Altı yıldır evinde oynadığı lig maçla-
rında yenilgi yüzü görmeyen Aliağa FK, en 
son 15 Mart 2020’de eski adıyla Bergama 
Belediyespor’a, şimdiki adıyla İzmir Çoruhlu 
1-0 yenilmişti. 
 Bu sonuçla Aliağa FK, hem şampi-
yonluk yolunda yara aldı hem de uzun sü-
redir sürdürdüğü iç saha serisini sona erdir-
di.

Al�ağa FK, 6 yıl sonra
ev�nde mağlup oldu
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